
 

4 Χ 10=…… 3 Χ 2=…… 5 Χ 10=…… 2 Χ 9=…… 

70 ÷ 10=…… 10 ÷ 2=…… 20 ÷ 5=…… 90 ÷ 9=…… 

5 Χ 5=…… 10 Χ 2=…… 6 Χ 2=…… 9 Χ 10=…… 

15 ÷ 3=…… 50 ÷ 10=…… 16 ÷ 2=…… 14 ÷ 7=…… 

10 Χ 10=…… 7 Χ 5=…… 0 Χ 10=…… 1 Χ 10=…… 

100 ÷ 2=…… 40 ÷ 5=…… 10 ÷ 10=…… 12 ÷ 2=…… 

0 Χ 2=…… 6 Χ 10=…… 4 Χ 2=…… 5 Χ 8=…… 

8 ÷ 2=…… 18 ÷ 2=…… 60 ÷ 6=…… 20 ÷ 10=…… 

4 Χ 5=…… 10 Χ 3=…… 1 Χ 5=…… 0 Χ100=…… 

5 ÷ 5=…… 90 ÷ 3=…… 60 ÷ 2=…… 50 ÷ 5=…… 

20 Χ 0=…… 9 Χ 5=…… 8 Χ 10=…… 7 Χ 2=…… 

100 ÷ 10=…… 60 ÷ 6=…… 80 ÷ 8=…… 25 ÷ 5=…… 

7 Χ 10=…… 2 Χ 8=…… 5 Χ 2=…… 3 Χ 5=…… 

90 ÷ 1=…… 20 ÷ 2=…… 6 ÷ 6=…… 14 ÷ 2=…… 

4 Χ 20=…… 30 Χ 2=…… 2 Χ 20=…… 1 Χ 40=…… 

30 ÷ 3=…… 10 ÷ 5=…… 12 ÷ 6=…… 45 ÷ 5=…… 

3 Χ 30=…… 2 Χ 50=…… 2 Χ 40=…… 3 Χ 20=…… 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Λύσε προσεκτικά τις πιο κάτω μαθηματικές προτάσεις: 
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(δ) Σε έναν αγώνα καλαθόσφαιρας πήραν μέρος 8 ομάδες. Σε κάθε 

ομάδα αγωνίζονταν 5 καλαθοσφαιριστές. Πόσοι καλαθοσφαιριστές 

έλαβαν μέρος στον αγώνα;  

 

Μαθηματική Πρόταση:…………………………… 

Απάντηση:………………………………………………………………………………… 

 

 

Να διαβάσεις προσεκτικά τα πιο  

 

α) Ο κύριος Μαρίνος μάζεψε μερικά κιλά μήλα από το περιβόλι του. Πούλησε 

τα 14 κιλά και του έμειναν 35 κιλά μήλα. Πόσα κιλά μήλα μάζεψε στην αρχή; 

 

Μαθηματική Πρόταση:………………………… 

Απάντηση:………………………………………………………………………………… 

(β) Η  Μαρίνα έχει 3  κασετίνες. Στην  κάθε κασετίνα έχει  10  μολύβια. 

Πόσα μολύβια έχει συνολικά η Μαρίνα ; 

Μαθηματική Πρόταση:…………………………… 

Απάντηση:……………………………………………………………………………… 

(γ) Στην κατασκήνωση μένουν 10 άτομα σε κάθε αντίσκηνο. Πόσα    

αντίσκηνα χρειάζονται για να μείνουν 40 παιδιά;

Μαθηματική Πρόταση:……………………………………………………

Απάντηση:…………………………………………………………………… 
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   45 + 20 = ___  37 – 25 =___  48 – 30 =__ 

   36 + 23 =___  87 – 25 =___  57 – 10 =___ 

   76 + 11 =___  98 – 28 =____  86 – 30 =___ 

   25 + 24 =___  96 – 55 =____  98 – 7 =____ 

   23 + 25 =___  98 – 75 =___  65 – 4 =___ 

                               56 + 20 =___  75 – 20 =____  75 – 2 =___  

                               32 + 27 = ___  45 – 23 = ____  73 – 40 =___  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           Λύσε τα πιο κάτω προβλήματα: 

1. Σε ένα σχολείο υπάρχουν 96 μαθητές. Τα αγόρια είναι 43.  

       Πόσα είναι τα κορίτσια; 

Μαθηματική πρόταση:_________________ 

Απάντηση:__________________________________________ 

 

2. Σ’ ένα λεωφορείο υπήρχαν  46  επιβάτες. Στην πρώτη στάση κατέβηκαν μερικοί και έμειναν 

στο λεωφορείο 32 επιβάτες. Πόσοι επιβάτες κατέβηκαν; 

 

Μαθηματική πρόταση:_________________ 

Απάντηση:__________________________________________ 

 

 

 

37 + 3 = __ 

31 + 9 = ___ 96 – 56= __ 75 + 5 = __ 53 +7 =__ 

98 – 7 = __ 11 + 72 = __ 8 + 32 = __ 36 + 4 = __ 1 + 39 = __ 

98 – 70 = __ 24 + 35 =__ 9 + 31= __ 4 + 96 = __ 34 + 6 = __ 

45 + 24 = __ 32 + 8 = __ 16 ÷ 4 = __ 23 + 53 = __ 37 + 3= __ 

76 + 4=_ 54 + 6 = __ 70 ÷ 10 = __ 68 -60 = __ 47 - 7 = __ 

 40 + 23 =  78 – 48 = __ 25 ÷ 5 = __ 68 – 8 = __ 32 + 8  =__ 

Λύσε τα πιο κάτω με προσοχή: 

Ξέρετε τι βλέπουμε στην τηλεόραση; 

Χρωμάτισε τις πράξεις που δίνουν 

αποτέλεσμα 40 και θα μάθεις. 

ΟΝΟΜΑ:_________________ 
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Μαθαίνω τα χαρτονομίσματα των 5, 10, 20, 50, 100 ευρώ 

 

1. Βάζω στη σειρά τα χαρτονομίσματα από το πιο μικρό στο πιο μεγάλο.  
 

 

 

€ 5 < ____ < ____ < ____ < ____  
 

 

2. Υπολογίζω πόσα ευρώ έχω κάθε φορά.  
 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

Έχω:   

Έχω:   
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Έχω:  

Έχω:  

Έχω:  

Έχω:   

 

 

 



 

 

3. Ζωγραφίζω τα  χρήματα (χαρτονομίσματα, κέρματα) που χρειάζομαι για να αγοράσω 

τα παρακάτω.  
 

 

 

 

3. Λύνω τα παρακάτω προβλήματα:  
 

Α. Ο Βασίλης έχει  €48. Ο Νίκος έχει €15 λιγότερα από τον Βασίλη. Πόσα χρήματα 

έχει ο Νίκος;  
 

Απάντηση: ______________________ 

______________________________ 

 

 

 

 

Β. Η Μαρία αγόρασε ένα μπουφάν που κόστιζε €60.  Αν έδωσε στο πωλητή του 

ταμείου ένα χαρτονόμισμα των €50 και ένα των €20 πόσα ρέστα θα πάρει;  

  

          Απάντηση: 

 

______________________________ 

______________________________  

 

Υπολογίζω: 

Υπολογίζω: 
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Ακολουθήστε τις πιο κάτω οδηγίες: 

Λύσε τις πιο κάτω μαθηματικές προτάσεις. 

Χρωμάτισε με κόκκινο χρώμα τα κουτάκια που βρήκες αποτέλεσμα 50. 

 

36 + 4 =___ 30 + 20 =__ 45 + 5 =__ 100 ÷ 2 =___ 85 – 30 =__ 

98 – 48 =__ 76 + 4 =__ 3 Χ  20 =__ 100 – 50 =__ 85 - 35 =___ 

7 + 43 = __ 91 + 8=__ 4 Χ 20 = __ 40 ÷ 2 =__ 42 + 8 = ___ 

83 – 33 = __ 84 + 6 =__ 3 Χ 30 = ___ 60 ÷ 6 =___ 98 – 48 =___ 

68 – 4 =__ 46 + 4 =__ 5 Χ 10 =__ 9 + 41 = __ 63 + 3 =___ 

68 – 41 = __ 49 + 1 =__ 60 - 10 = __ 64 – 41 =___ 63 + 30 =__ 

5 + 94 = __ 65 + 3 = __ 9 +41 =__ 64 – 4 = ___ 63 + 31 = __ 

24 + 23 =__ 65 + 30 =__ 2 + 48 =__ 64 – 40 =__ 4 + 36 =__ 

73 + 11 =___ 65 + 33 =___ 6 + 44 =__ 65 – 42 =__ 81 + 9 = ___ 

82 + 8 =___ 45 + 21 =___ 43 + 7 =__ 85 – 74 = __ 77 + 3 =__ 

 

Αντιστοίχησε τις πιο κάτω μαθηματικές                 Γράψε μαθηματικές προτάσεις 

προτάσεις με το ορθό αποτέλεσμα:                  πρόσθεσης και αφαίρεσης που 

             δίνουν αποτέλεσμα: 

43 +52 =     86 

 

 

76 – 23 =    54 

 

 

65 + 21 =    95  

 

 

32 + 22 =    66 

 

 

98 – 32 =    53 

 

 

86 – 52 =      34 
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89 

__________

__ 
__________

__ 

__________

__ 

__________

__ 

__________

__ 

__________

__ 
__________

__ 
__________

__ 



 

 

 

 

 

1) Η Αναστασία έχει 45 καραμέλες. Θέλει να τις μοιράσει σε 5 φίλες της. Πόσες 

     καραμέλες θα πάρει το κάθε κορίτσι;  

Μαθηματική Πρόταση: …………………………………………………… 

Απάντηση:……………………………………………………………………………………………

… 

  

2) Ο Παναγιώτης είχε 85 ευρώ. Χρησιμοποίησε τα 80 ευρώ για να αγοράσει ένα  

   ποδήλατο.  Πόσα ευρώ έχει τώρα ο Παναγιώτης;  

Μαθηματική Πρόταση: …………………………………………………… 

Απάντηση:……………………………………………………………………………………… 

 

 

 

 

3)Η Μαίρη αγόρασε δύο μολύβια. Το ένα μολύβι στοίχιζε 40 σεντ και το 

 άλλο 60 σεντ. Πόσα στοίχιζαν και τα δύο μολύβια συνολικά; 

Μαθηματική Πρόταση: …………………………………………………… 

Απάντηση:………………………………………………………………………………………… 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

1)  4) Ο Συμεών έχει στο πορτοφόλι του 5 κέρματα της ίδιας αξίας. Όλα τα χρήματα  

      του Συμεών είναι 100 σεντ. Ποια είναι η αξία των κερμάτων του Συμεών; 

      Μαθηματική πρόταση: ……………………………………. 

      Απάντηση: …………………………………………………………………………………. 

 

 

Μαθηματικά 10 

http://www.google.co.uk/url?sa=i&rct=j&q=bicycle+clipart&source=images&cd=&cad=rja&docid=NqH-0HkAWUvpOM&tbnid=B-FTIVPRmMye3M:&ved=0CAUQjRw&url=http://www.illustrationsof.com/226929-royalty-free-bicycle-clipart-illustration&ei=OOg8Ua7zEsbSPLnhgPgI&bvm=bv.43287494,d.ZWU&psig=AFQjCNEvWByGYCmRrO2IANm-_5hQN3fG0A&ust=1363032483803814
http://www.google.co.uk/url?sa=i&rct=j&q=pencils+clipart&source=images&cd=&cad=rja&docid=m8TR3AC8GvxRWM&tbnid=vXJMdvsU3UPWUM:&ved=0CAUQjRw&url=http://www.clipartsfree.net/clipart/7350-happy-pencil-clipart.html&ei=nOg8Ud26OMTOObHqgfgG&bvm=bv.43287494,d.ZWU&psig=AFQjCNFGenH8JW4hIevhM0bAZrGUDnNunA&ust=1363032561889289
http://www.google.co.uk/url?sa=i&rct=j&q=clown+clipart&source=images&cd=&cad=rja&docid=-jXROiipy0PJ5M&tbnid=2e-h7hlvh9PnvM:&ved=0CAUQjRw&url=http://www.picgifs.com/clip-art/clowns/1093/clip-art-clowns-621910/&ei=3eo8UfnKB8XHPMLzgBA&bvm=bv.43287494,d.ZWU&psig=AFQjCNEV78GwwtqO_jF_0H6cODQk-UAt6A&ust=1363033022127330


 7) Βρες τον κρυμμένο αριθμό: 
 

 Είναι μεγαλύτερος από το 30 

 Είναι μικρότερος από το 40 

 Είναι περιττός αριθμός 

 Βρίσκω τον αριθμό αυτό όταν μετρήσω 5 – 5 

_______________________________________ 

 

 

 

5) Ο Γιάννης αγόρασε 3 χυμούς. Ο κάθε χυμός στοίχιζε 30 σεντ. Πόσα 

στοίχιζαν και οι 3 χυμοί συνολικά;  

Μαθηματική Πρόταση: …………………………………………………… 

Απάντηση:………………………………………………………………………… 

 

 

 

 

 

           

 

 

 

 

 

  

 

2)  6) Ο Μάριος είχε στο πορτοφόλι του €80. Ξόδεψε τα μισά του λεφτά για  

3)   να αγοράσει ένα καινούριο πατίνι. Πόσα στοίχιζε το πατίνι; 

      Μαθηματική πρόταση: ………………………….. 

      Απάντηση: ………………………………………………………………………………. 

 

 

ΠΗΓΗ ΕΙΚΟΝΩΝ: Διαδίχτυο 
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